
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 29 листопада – 01 грудня 2024 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

З 25 по 29 листопада фахівцями Центру надання адміністративних 

послуг «Прозорий офіс» було прийнято 2282 звернення від громадян і 

суб’єктів господарювання, надано 2006 консультацій. 

З 25 по 29 листопада на особистому прийомі у начальника та 

спеціалістів управління з питань захисту прав дітей був 71 громадянин                                 

з питань: опіки, піклування та усиновлення – 30; соціально-правового захисту                               

дітей – 39; майнових питань – 2. 

Спеціалістами управління організовано та проведено рейд за участі 

представників поліції. Відвідано за місцем проживання 3 сім»ї з дітьми, які 

перебувають у складних життєвих обставинах. Складено 3 акти обстеження 

умов проживання, з батьками проведено відповідну профілактично-

роз’яснювальну роботу щодо належного виконання своїх батьківських 

обов'язків. Проведено: обстеження житлово-побутових умов проживання                              

4-х дітей, які перебувають під опікою, та одного кандидата в усиновлювачі; 

знайомство вихователів дитячого будинку сімейного типу з однією дитиною 

та потенційних усиновлювачів з дитиною, яка підлягає усиновленню. 

Спеціалісти управління брали участь у 32 судових засіданнях з розгляду 

цивільних справ та у 4 судових засіданнях з розгляду кримінальних справ 

стосовно неповнолітніх. 

 

З 25 по 29 листопада до департаменту соціальної політики звернулися 

307 громадян з питань: внутрішньо переміщених осіб – 73, надання матеріальної 

допомоги – 90, надання соціальних послуг – 114, виплати щомісячної грошової 

допомоги у зв’язку з обмеженням споживання продуктів харчування місцевого 

виробництва та компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування 

громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 11, 

консультації щодо санаторно–курортного лікування – 1, компенсації щорічної 

додаткової відпустки громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, – 4, консультації щодо виписки безкоштовних рецептів – 2, надання 

консультацій щодо призначення (перерахунку) та виплати пенсій – 12.  
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29 листопада під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося 

позапланове засідання комісії з питань захисту прав дитини.  

Було розглянуто питання про реєстрацію народження дитини, покинутої 

в закладі охорони здоров’я. 

 

29 листопада під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів міської ради Сергія Колодяжного відбулося 

засідання тимчасової робочої групи з розгляду питань щодо надання 

одноразової грошової допомоги мешканцям Кропивницької міської 

територіальної громади, які постраждали внаслідок збройного ураження 

російською федерацією 18 вересня 2024 року, для вирішення соціально-

побутових питань. 

 Розглянуто 26 звернень мешканців міста. Погоджено надання допомоги 

25 громадянам, відмовлено в наданні допомоги одному громадянину. 

 

29 листопада керуючий справами виконавчого комітету міської ради 

Світлана Балакірєва провела робочу нараду з керівниками підпорядкованих 

виконавчих органів міської ради.  

Розглянуті питання: про підсумки роботи поточного тижня; про план 

роботи на наступний тиждень. 

 

01 грудня заступник директора департаменту соціальної політики Олена 

Костенко брала участь у заході з нагоди Міжнародного дня людей                                        

з інвалідністю, який проходив у приміщенні Кіровоградської обласної 

організації Українського товариства глухих, та  вручила двом особам Подяки 

Кропивницької міського ради та виконавчого комітету і квіти. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

28-29 листопада на базі комунального закладу «Обласна спеціалізована 

дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву-2» відбувся 

чемпіонат Кіровоградської області з легкої та паралегкої атлетики. Змагання 

були присвячені Міжнародному дню людей з інвалідністю і об'єднали 

спортсменів із порушеннями опорно-рухового апарату, вадами слуху, зору та 

розумово-фізичного розвитку. 

У змаганнях брали участь 36 спортсменів із шести команд регіону. 

Вихованці КЗ «ДЮСШ № 1» відзначилися блискучими результатами, 

завоювавши 13 золотих, 10 срібних і 2 бронзові медалі. 
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29 листопада в приміщенні молодіжного центру «КОМА»                                         

(вул. Шульгиних, 36) управлінням молоді та спорту Кропивницької міської                 

ради проведено тренінг для молоді «Публічні виступи, техніки ефективної 

комунікації».  

Серед запрошеної молоді – юнаки та юнкині віком від 14 до 22 років, які 

взяли участь у заході шляхом реєстрації у гугл формі, анонс якої був 

розповсюджений молодіжними соцмережами та спільнотами. 

 Головною спікеркою була досвідчена тренерка з комунікацій  Катерина 

Олексієнко. 

 

29 листопада у бібліотеці-філії № 7 міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького в рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти 

насилля» було проведено відеолекторій «Сім’я – простір без насильства». 

Присутні ознайомилися з видами насильства, переглянули  та 

обговорили відео «Захист від насильства в сім’ї», ознайомилися з 

законодавчими документами, які захищають життя людини, її здоров’я, честь 

і гідність, прослухали притчу «Все залишає свій слід», отримали поради як 

запобігти насиллю та куди звернутися за допомогою. 

29 листопада у великій залі КЗ «Музична школа 2 ім. Ю. С. Мейтуса» 

відбувся концерт-зустріч «Прелюдія до Сюїти золотого ювілею», присвячений 

50-річчю заснування закладу. Ювілярів вітали заступник директора 

департаменту культури та туризму Кіровоградської обласної військової 

адміністрації Тетяна Прозорова, заступник начальника управління культури                 

і туризму Кропивницькоі міської ради Неля Чорна, директори мистецьких 

шкіл міста Ольга Полевіна, Алла Васильєва, голова ради директорів 

мистецьких шкіл області Євгенія Малявкіна; випускниця школи, кандидат 

мистецтвознавства, заслужений діяч мистецтв України Марина Долгіх.                                                  

У теплій затишній атмосфері згадували сторінки історії школи. У виконанні 

викладачів звучала музика різних стилів та епох. Випускники школи різних 

років подарували школі мікрофони та подякували ветеранам, всім викладачам 

школи за безмежну відданість музичному мистецтву. 

З 29 листопада по 01 грудня на базі КЗ «КДЮСШ № 2» проходили ігри 

другого туру чемпіонату України з гандболу сезону 2024-2025 років cepeд 

юнаків 2010-2011 p.н. У складі збірної команди Кіровоградської області 

виступали 12 представників КЗ «КДЮСШ № 2». 

Команда змагалася з командами: «КСЛ» (м. Київ), КДЮСШ  (м. Харків), 

МК ДЮСШ (м. Вишгород).  
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За підсумками другого туру перше місце в групі займає команда з міста 

Києва, команда з Кіровоградської області посідає друге місце. 

 

 30 листопада у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

 № 6 – поетичне інтерв’ю «Місяць листопад: онук вересня, син жовтня,        

а зимі рідний брат». 

 На захід зібралися поціновувачі української поезії. У форматі інтерв’ю 

учасники досліджували настрої та тематику цього осіннього місяця, його 

зв’язок з природою, часом і зміною пір року; 

 № 18 – презентація «Ярослав Стельмах – добрий учень свого батька»                          

з нагоди 75-річчя з дня народження Ярослава Стельмаха.  

Бібліотекарі з читачами досліджували життєвий шлях українського 

драматурга, дитячого письменника, кіносценариста і перекладача. На 

бажаючих долучитися до знайомства з автором чекають тематична 

мультимедійна презентація та книги з фонду бібліотеки. 

 

Громадсько-політичні акції  
 

30 листопада з 10.00 до 12.00 на площі перед Кропивницькою міською 

радою громадяни проводили  акцію під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Метою акції є привернення уваги влади та суспільства до проблем 

військових, належного фінансування ЗСУ. 

У заході брала участь громадськість міста. Кількість учасників – 6 осіб. 
 

01 грудня з 13.00 до 14.30 за ініціативи громадськості на площі Героїв 

Майдану проводилась акція «Не мовчи, полон вбиває!»  

Учасники заходу тримали прапори України, військових бригад, 

фотографії військовополонених, плакати із закликами повернути їх із полону. 

У заході брали участь рідні військовополонених, представники 

волонтерських та ветеранських організацій, небайдужі громадяни (70 осіб). 

 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 
 

 З 25 по 29 листопада працівники інспекції з благоустрою провели рейди                    

з перевірки санітарного стану по 39 вулицях міста. За результатами рейдів 

складено 25 адміністративних протоколів та видано 27 попереджень. 

 

Підприємництво 

 

29 листопада менеджер КП «Центр підтримки підприємництва» 

Анастасія Чередник провела гру «Життєвий капітал», учасниками якої стали 

підприємці міста. 
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«Життєвий капітал» є багатофункціональним інструментом для 

закріплення знань у сфері економіки, напрацювання моделей роботи                                   

із різними фінансовими інструментами та інструментами мінімізації 

економічних ризиків в ігровій формі. 

Під час гри учасники вчилися застосовувати механізми роботи                                    

з фінансовими інструментами та способи забезпечення фінансової безпеки, 

розробляли власні фінансові стратегії та вчилися розраховувати фінансову 

подушку безпеки, удосконалювали навички бюджетування та обліку доходів  

і витрат, розвивали пам’ять і раціональне мислення, опановували мистецтво 

ведення переговорів і укладання угод, навчалися долати стресові та ризикові 

ситуації, що виникають у процесі ведення бізнесу. 

Гра сприяла не лише практичному засвоєнню фінансових знань,                               

а й формуванню навичок, необхідних для успішного підприємництва. 
 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 88                                           


